

SSRK Västernorrlandsavdelningen
Org.nr. 889601-2724
Protokoll 3. § 56 - § 73

Protokoll fört vidordinarie klubbmöte 2016-06-22

Plats: Skype-möte

Närvarande ledarmöter:

Britt-Marie Edfors
Annette Stenudd
Carina Östberg
Viktoria Martinusen
Birgitta Bergström-anlöt vid punkten Skrivelser.
Marion Wallman
Agneta Olofsson
Anneli Scherman

Ej närvarande:

Jenny Lundin
Sundsvalls sektion
Örnsköldsviks sektion

§ 56 Mötets öppnande

Ordförande Britt-Marie Edfors förklarade mötet öppnat.

§ 57 Val av justerare

Till justerare valdes Marion Wallman och Carina Östberg.

§ 58 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§ 59 Föregående mötesprotokoll

Godkändes, samt även protokoll nr.2 2016-04-28.

§ 60 Skrivelser

Från Kansliet:

V17- Ingen post
V18- Protokoll Utställningskommitten nr.2 2016-03-31 Policyfrågor
Protokoll Utställningskommitten nr.2 2016-03-31 §38
Protokoll Jakthundskommitten nr.2 2016-04-07 §21
Protokoll Jakthundskommitten nr.2 2016-04-07 §27
Medlemsstatistik per april 2016
Nyhetsbrev från SKKs Utställningskommitte
V19- Ingen post
V20- Informationsmaterial
V21- Ingen post
V22- Ansökan om prov hos SBK 2017

2016-06-22

SSRK Västernorrlandsavdelningen
Org.nr. 889601-2724
Protokoll 3. § 56 - § 73

- Medlemsstatistik per maj 2016
- Protokoll HS-möte 2016-04-22 och 2016-04-23
- Enkät framtida Retrieverklubb
- V23- Remiss, regler för lydadsprov 2017-2021
- Protokoll SKK/Jhk nr.3 2016-05-23 § 36
- V24- Utbildning för ordf. sekr. kassör
- Anordna BHP för medlemmar i sommar
- Domarauktoriseringer jaktprov
- Domarauktoriseringer viltspår
- Infoblad Arrangera klubb-BHP jakthund
- Infoblad Arrangera klubb BHP- övriga raser

Från sektionerna:

Annica Jonsson- Agenda för Representantskapsmötet 14-15 maj.
Synpunkter från utställningarna i juni.

Från Styrelsemedlem:

Agneta Olofsson- Balansrapport, Resultatrapport, Verifikationslista, Huvudbok

Från medlem:

Ingen post

Annan SSRK avd:

Ingen post

Utgående:

Ingen post

§61 Ekonomi

Agneta Olofsson går igenom Balansrapport, Resultatrapport Verifikationslista, Huvudbok.

§62 Retriever

Birgitta Bergström har undersökt hur mycket och vilket sorts vilt som behövs för Retrieverproven. Hon berättar om träffen med Höga Kusten-Visionen där man pratar om att ev. anordna Retrieverprov i Nordvik (Kramfors) och att man jobbar med att försöka hitta provledare till detta. Funderingar finns även på att ordna en provledarutbildning. Birgitta jobbar vidare med Nordvik.

§63 Viltspår

Britt-Marie Edfors lämnar rapport om viltspår. En rättelse på hemsidan ska bl. a. göras, då det kommit in synpunkter på vad som stod i Apportören, nr. 2 2016, ang. domarbrist i Västernorrland.

SSRK Västernorrlandsavdelningen
Org.nr. 889601-2724
Protokoll 3. § 56 - § 73

§64 Spaniel

Britt-Marie Edfors informerade om Spanielproven i Örnsköldsvik som leddes av Spanielsekreterare Jenny Lundin.
Samt att Jenny jobbar aktivt inom Spaniel.

§65 Information

Ingen information

§66 Utbildning

Viktoria Martinusen lämnar rapport kring Provledarutbildning, Funktionärsutbildning och FB-r utbildning.

Styrelsen beslutar att Viktoria och Birgitta Bergström bildar arbetsgrupp där man satsar på en Provledarutbildning i Sundsvall till våren.

Planeringen runt Funktionärsutbildningen fortsätter.

Man jobbar även vidare med FB-r utbildningen, där det finns frågor att lyfta fram och fundera kring. Styrelseutbildning i Föreningsteknik ställs in tillsvidare då det inte finns tillräckligt med intresse.

Viktoria informerar om Hundens Vecka som infaller V37 genom Studieförbundet. En föreläsning med Ingrid Tapper planeras bl.a, där man bjuder in medlemmarna att delta.

Styrelsen beslutar att Viktoria fortsätter arbetet kring denna föreläsning.

§67 Utställning

Carina Östberg lämnade rapport kring utställningarna i juni, Örnsköldsvik och Härnösand.

Hon berättade även att domare till nästa år, 2017 är bokade, samt att det framkommit, under 2016-års Funktionärsträff, att alla avdelningar ska sträva efter att ha en rasspecialist som domare vid varje utställning.

Planeringen kring de kommande utställningarna fortsätter.

§ 68 Huvudstyrelse avdelning, sektioner

Styrelsen beslutar att avdelningen ska skicka ut en förfrågan till sektionerna om en träff till hösten. Villa Fridhem i Härnösand preliminärbokas den 2016-10-22.

§ 69 Arbetsgruppen Retriever

Se Retriever.

§70 Höga Kusten Game-Fair

Britt-Marie Edfors informerade om arbetet kring Game-Fair, 2016-07-02 och 03, där det mesta är färdigt och under kontroll. Britt-Marie och Jenny Lundin kommer att finnas på plats båda dagarna.

§71 Övrigt

Inga övriga frågor.

§72 Nästkommande möte

Nästa möte hålls på Höga Kusten-hotellet 2016-08-13.

2016-06-22

SSRK Västernorrlandsavdelningen
Org.nr. 889601-2724
Protokoll 3. § 56 - § 73

§ 73 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:

Anneli Scherman

Anneli Scherman
Sekreterare

Marion Wallman

Marion Wallman
Justerare

Carina Östberg

Carina Östberg
Justerare